

Лагерь успешно работает уже 8 лет!

Предлагаем вам замечательный отдых для детей в лагере "Феникс" на берегу Балтийского моря. Море, песчаные дюны, широкие пляжи, кусочки янтаря на берегу, сосны – все это создает удивительное и неповторимое настроение Балтики. Кроме того, наш морской климат способствует эффективному закаливанию детей, количество йода рекордно, а он просто бесценен для детского организма.

КОНЦЕПЦИЯ ЛАГЕРЯ:

В первую очередь, наш лагерь является развивающим, поэтому деятельность направлена на раскрытие детей как личностей, на воспитание их моральных качеств, приобретение человеческих ценностей, позитивному и плодотворному общению, что так актуально в наше время зависимости от компьютеров, телефонов, телевидения и т.д. Мы учимся общаться живьем, ценить дружбу, радоваться реальным приключениям, самим создавать свою интересную жизнь. Кроме того, активный образ жизни, море, спорт, походы, пляж способствуют оздоровлению детей.

В лагере дружная атмосфера, хорошие условия проживания, вкусное питание, внимание каждому ребенку, строгая дисциплина, полная занятость детей, интересная и активная жизнь – все, что необходимо для полноценного отдыха ребенка.

РАСПОЛОЖЕНИЕ:

лагерь находится в Польше, в г. Ястребиная гора www.feniks.of.pl (очень красивый курортный городок, прекрасный ухоженный лес, чистый и широкий песчаный пляж).

ИНФРАСТРУКТУРА:

Это закрытая территория, на которой расположены два 2-х этажных корпуса для проживания детей, просторная столовая, зал для проведения мероприятий , творческих и интеллектуальных занятий, мультимедийный экран, караоке, зал для занятий настольным теннисом, площадки для волейбола, бадминтона, футбола, зал для дискотек, беседка для барбекю. На территории есть мини Зоо.

Море и пляж - до моря 350 метров через сосновый лес. Пляж – широкая полоса чистейшего белого песка, прекрасно подходит для проведения активных игр.

ПРОЖИВАНИЕ, ПИТАНИЕ:

Проживание – 3-4-х местные номера, 6-ти местные номера-студио со всеми удобствами в номере. В каждом номере есть балкон. Питание – 4-х разовое – завтрак и ужин в форме "шведского стола", обед порционно. Вечером проголодавшиеся дети могут перекусить (чай, выпечка, джем). Для нас готовят специальная команда поваров, поэтому еда домашняя и вкусная.

БЕЗОПАСНОСТЬ:

на территории круглосуточно работает медицинская сестра, в случае необходимости мы обращаемся за помощью в специализированное медицинское учреждение города.

Купание детей в море организовывают воспитатели и вожатые по строгим правилам безопасности, дети купаются под присмотром спасателей, которые работают на пляже с нашим лагерем.

Опека осуществляется 24 часа в сутки. У родителей всегда есть возможность пообщаться с куратором смены по мобильному телефону.

ПРОГРАММА:

одновременно в лагере могут отдыхать 300 детей. Основная часть отдыхающих - это польские школьники из Варшавы и Кракова, группа из России - около 40 детей. Отряды по 15-18 человек формируются по возрастному принципу.

На отряд детей – 1 воспитатель + 1 вожатый. Многие мероприятия в лагере проводятся совместно с польскими детьми. Ежедневно проводятся тематические, ролевые и интеллектуальные игры, пляжные игры, соревнования, творческие мастерские, праздники, конкурсы, турниры и дискотеки. Во время отдыха дети могут бесплатно посещать занятия танцами. Один раз за смену организовывается выезд на целый день в Тригород с посещением аквапарка (входной билет за дополнительную плату). Регулярно в сопровождении опекуна дети выходят в городок или на маяк. В каждую смену в лагере организовывается вечер знакомства с Кашубской культурой.

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК:

Каждый день с утра проходят занятия языком (с детьми занимаются преподаватели из Великобритании, Канады, США), учебные материалы предоставляются бесплатно. Некоторые совместные мероприятия (вечерние концерты, конкурсы) также проходят на английском языке. В лагере приветствуется свободное общение на английском языке!

Стоимость тура (эквивалент евро):

Продолжительность

Даты смен

Цена путевки, эквивалент евро

13 дней / 12 ночей

26.06.2016 - 08.07.2016

385

13 дней / 12 ночей

08.07.2016 - 20.07.2016

385

13 дней / 12 ночей

20.07.2016 - 01.08.2016

385

13 дней / 12 ночей

01.08.2016 - 13.08.2016

385

Оплата производится в рублях по курсу ЦБ + 3%.

В стоимость тура входит: проезд; медицинская страховка; проживание; питание (4 раза в день); все развлекательные, обучающие программы лагеря, экскурсия.

В стоимость тура не входит: оформление визы, карманные деньги, деньги на входные билеты.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СМЕНА

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕТСКИЙ ЛАГЕРЬ "VIVA"

НА БЕРЕГУ БАЛТИЙСКОГО МОРЯ

Предлагаем вам ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ смену для детей в лагере "VIVA" (г. Янтар). Это та же площадка, которую мы используем для размещения лагеря "Маленький гений", но с программой "Феникса".

Море, песчаные дюны, широкие пляжи, кусочки янтаря на берегу, сосны – все это создает удивительное и неповторимое настроение Балтики. Кроме того, наш морской климат способствует эффективному закаливанию детей, количество йода рекордно, а он просто бесценен для детского организма.

ПРОГРАММА: одновременно в лагере могут отдыхать 200 детей. Основная часть отдыхающих - это польские школьники из Варшавы и Кракова, группа из России - около 40 детей. Отряды по 15-18 человек формируются по возрастному принципу. На отряд детей – 1 воспитатель + 1 вожатый. Многие мероприятия в лагере проводятся совместно с польскими детьми. Некоторые из них на английском языке. Ежедневно проводятся тематические, ролевые и интеллектуальные игры, пляжные игры, соревнования, творческие мастерские, праздники, конкурсы, турниры и дискотеки.

ВОЖАТЫЕ: Мы по праву гордимся нашим отрядом вожатых! Все мероприятия проходят очень весело, ни один ребенок не оставлен без внимания. Задача вожатых для каждого ребенка создать ситуацию успеха, и они с ней справляются на 100%.

КОНЦЕПЦИЯ ЛАГЕРЯ: В первую очередь, наш лагерь является развивающим, поэтому деятельность направлена на раскрытие детей как личностей, на воспитание их моральных качеств, приобретение человеческих ценностей, позитивному и плодотворному общению, что так актуально в наше время зависимости от компьютеров, телефонов, телевидения и т.д. Мы учимся общаться живьем, ценить дружбу, радоваться реальным приключениям, самим создавать свою интересную жизнь. Кроме того, активный образ жизни, море, спорт, походы, пляж способствуют оздоровлению детей. В лагере дружная атмосфера, хорошие условия проживания, вкусное питание, внимание каждому ребенку, строгая дисциплина, полная занятость детей, интересная и активная жизнь – все, что необходимо для полноценного отдыха ребенка.

ИНФРАСТРУКТУРА: комплекс построен в 2010 г. специально для детского лагеря. Это закрытая территория, на которой расположены 3-х этажные корпуса для проживания детей, просторная столовая, кафе, залы для проведения мероприятий, творческих и интеллектуальных занятий, два открытых бассейна (для малышей и старших детей), площадка с современным покрытием для большого тенниса, баскетбола, волейбола, площадка с искусственной травой для футбола, площадка для пляжного волейбола, зал для дискотек, зеркальный зал для занятий танцами, мини-кинотеатр, веревочная полоса препятствия на деревьях, стена для скалолазания.

ПРОЖИВАНИЕ, ПИТАНИЕ: Проживание – 3-4-х местные номера, 6-ти местные номера-студио со всеми удобствами в номере. В каждом номере есть балкон. Питание – 4-х разовое – завтрак и ужин в форме "шведского стола", обед порционно. Вечером проголодавшиеся дети могут перекусить (чай, выпечка, джем). Для нас готовит специальная команда поваров, поэтому еда домашняя и вкусная.

БЕЗОПАСНОСТЬ: на территории круглосуточно работает медицинская сестра, в случае необходимости мы обращаемся за помощью в специализированное медицинское учреждение города. Купание детей в море организовывают воспитатели и вожатые по строгим правилам безопасности, дети купаются под присмотром спасателей, которые работают на пляже с нашим лагерем. Опека осуществляется 24 часа в сутки. У родителей всегда есть возможность пообщаться с куратором смены по мобильному телефону.

Продолжительность

Даты смен

Цена путевки, эквивалент euro

11 дней / 10 ночей

18.08.2016 - 28.08.2016

338

Оплата: производится в рублях по курсу ЦБ + 3% на день оплаты

В ЦЕНУ ВКЛЮЧЕНО: проезд; медицинская страховка; проживание; питание (4 раза в день); все развлекательные, обучающие программы лагеря.

В ЦЕНУ НЕ ВКЛЮЧЕНО: оформление визы, карманные деньги.

абр

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой